

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO PARA LA TRANSICIÓN ECOLÓGICA Y EL RETO DEMOGRÁFICO

16413 *Anuncio de corrección de errores de la Presidencia de la Confederación Hidrográfica del Guadalquivir del Contrato de obras para la adecuación del tratamiento de las EDAR de Sevilla para el vertido a zona sensible en el entorno de Doñana. Nueva estación de bombeo Tamarguillo. Cofinanciado por el Fondo Europeo de Desarrollo Regional (FEDER). "Programa Operativo Plurirregional de España 2014-2020 (POPE). Clave: SE (DT)-6513.*

Advertido error en el importe de adjudicación de la citada Licitación, en el anuncio de formalización de contrato publicado en el "Boletín Oficial del Estado" de fecha 07 de febrero de 2022, se procede a efectuar la siguiente rectificación en el apartado "13. Valor de las ofertas", donde dice:

"13.1) Valor de la oferta seleccionada: 29,65 euros" debe decir "13.1) Valor de la oferta seleccionada: 17.216.373,39"

"13.2) Valor de la oferta de mayor coste: 33,00 euros" debe decir "13.2) Valor de la oferta de mayor coste: 19.761.804,94 euros"

"13.3) Valor de la oferta de menor coste: 0,00 euros" debe decir "13.3) Valor de la oferta de menor coste: 16.362.496,81 euros".

Sevilla, 13 de mayo de 2022.- El Presidente, Joaquín Páez Landa.

ID: A220020493-1